

5小时开了100公里,假期首日“堵车”冲上热搜 今天仍是车流高峰,出门要预留时间

你回家过节了吗?路上堵不堵?9月29日是中秋节,也是中秋国庆假期首日,从前一天晚上开始,“堵车”“高速”等就毫无悬念冲上热搜。不少自驾出行的市民开启朋友圈吐槽模式:“5小时开了100公里”“一个小时的车程开了七个半小时”“经过的每个服务区都是堵点”……网友调侃说:“聪明的都提前上高速了,结果上了高速发现全是聪明人。”

不过根据预测,9月30日,江苏仍将迎来一波出行高峰,全省高速公路出口车流量为419万至443万。想要出发的车主,仍要注意提前预留时间,错峰避堵出行。

通讯员 苏交轩 苏交执法 王立 李超 现代快报+记者 李娜 王瑞



中秋节南京八卦洲大桥车辆排队出城 现代快报+记者 马晶晶 摄

“堵车”“高速”词条冲上热搜前十

根据交通运输部预计,今年中秋国庆假期,全国高速公路日均流量同比增长超四成。

现代快报记者从江苏省交通部门获悉,假期江苏省高速公路日均出口流量预计将达400万辆以上,为407万至430万辆,同比增长超四成,有望创历年国庆假期新高。其中,9月29日中秋节出口流量预计达440万至465万辆,有望创单日流量历史新高。

回家很幸福,堵车很辛苦。有网友表示,“一个小时的车程,昨晚开七个半小时才到家,一路不敢喝水,凌晨两点终于到家。家门口从昨晚到现在还在堵。”

“堵了半个小时,半米没动。”

施先生28日去苏州出差,回南京时买不到高铁票,就买了大巴车票。哪知道一路上堵到不行,历时11个小时才回到南京。

在南京工作的顾先生打算带家人回山东老家,9月29日凌晨2点半出发,本以为路上能好走一点,结果到早晨8点半,6个小时一共走了280公里。“基本上每个服务区都是一个堵点,经过六合、盱眙、洪泽湖等,每个服务区都堵得不行。”

“5个小时开了100公里左右,简直就是一点点在挪。”张女士和老公是29日零点后上高速

的,哪知道开了5个小时后,竟然才出南京,到滁州地界。刘女士打算回河北老家,凌晨2点出发,开到早晨5点半左右,才走了160公里。“本来预计中午能到,这下估计天黑也到不了……”记者注意到,很多网友都在吐槽“失误”。假期首日“堵车”“高速”词条冲上热搜前十。

9月29日9点多,由于高速车流较大,且前方长距离没有方便的服务区,大量进入G42芳茂山服务区北区休整的车辆被迫“滞留”,经过交通执法人员及地方交警近一小时的疏导,车辆才能驶出。

江苏高速多个收费站入口临时关闭

可以预见的拥堵,挡不住人们回家过节、出游的热情。据交警部门透露,9月28日中午11时起,江苏高速公路车流就呈明显上升态势,28日20时许出现客流高峰,直至29日3时许流量才渐趋平缓。9月28日当天,南京新开通的燕子矶长江隧道断面流量合计114503辆,达到历史新高。

根据江苏省交通运输厅运管局提供的数据,9月28日,全省公路水空共发送旅客237.8万人次,较2022年同期增长38.8%,较2019年同期增长8.7%。其中,公路发送旅客118.0万人次,较

2022年同期增长24.3%。铁路发送旅客100.1万人次,较2022年同期增长58.5%,较2019年同期增长31.8%。航空完成旅客吞吐量18.8万人次,较2022年同期增长48.9%,较2019年同期增长12.2%。水路发送旅客0.85万人次。城市客运发送旅客1535.7万人次,较2022年同期增长14.4%。

现代快报记者从江苏省交通综合执法局获悉,9月29日全省高速公路总体运行平稳。当天自6时25分起,受节日车流出行影响,全省多个高速路段就开始出现车辆排队积压现象。

9月30日江苏高速车流仍高位运行

中秋恰逢国庆,在这个“plus”版假期里,有人提前出门,也有人在家过节后再出游。

根据交通部门预测,9月30日在过完中秋节后,江苏仍将迎来一波出行高峰,全省高速公路出口车流量为419万至443万。

中秋、国庆期间,全省交通运输部门将继续组织开展“保安全、保畅通、强服务”专项行动。

动员党员干部职工深入过江通道、国省干线、农村公路、客运场站、收费站、服务区等车流、人流量集中且容易出现拥堵的路段和场所,开展保通保畅和志愿服务,做好假日期间路网调度、运输组织、安全应急、疏堵保畅等工作,提高应急处置水平,全力确保交通运输安全有序运行。

为实现安全、舒适、愉悦出

行,交通部门建议大家合理选择出行的目的地、出行方式和出行时间,关注出行动态信息、免费通行政策,理性错峰避峰出行。建议中短途出行尽量不走高速,避开易拥堵路段、易拥堵过江通道、热门景区以及施工路段。交通部门已建立与相关导航公司的信息共享机制,公众出行可利用导航软件合理规划出行路线。

中秋南京站预计发送旅客12万人次
回家的人都带了啥?



万女士和她带的板鸭 现代快报+记者 王曦 摄



旅客带的盐水鸭



熊女士带的土特产



叶先生带的生日礼物



旅客带的南京特产

的祝福:“希望大家中秋快乐,阖家团圆。”

现代快报记者了解到,为了满足旅客出行需求,铁路南京站当日共增开临客102.5对,其中南京站18对、南京南站84.5对。同时,铁路部门也提醒广大旅客,国庆黄金周期间具体列车开行信息请以车站公告或铁路12306网站为准,乘车当天最好提前出门,为市内交通和进站安检预留充足时间。同时,看清购票信息上的乘车站,以免跑错车站耽误您的出行。



扫码看视频